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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

رسم المساقط: رسم الأشكال ثلاثية الأبعاد على مستوى ثنائي الأبعاد في ورقة الرسم.
 

السؤال الثاني:

ضع إشارة (✓) أمام العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) أمام العبارة الخاطئة:

أ- (✓) تعد ورقة الرسم مستوى ثلاثي الأبعاد.

ب- (✗) ينتج المسقط الأفقي من النظر إلى المجسم من الجهة العليا.

ج- (✗) يتساوى ارتفاع المسقط الأمامي مع ارتفاع المسقط الأفقي.

د- (✗) يسُتخدم الخط الغامق لرسم الأبعاد والخطوط المساعدة.

هـ- (✓) يبلغ عدد أوجه متوازي المستطيلات ستة أوجه.
 

السؤال الثالث:

سؤال المجسمات الهندسية:
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